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Ismét kevesebb a korlátozás a miskolci vonalon  

Frissítés: 05.14. 17:00
Ismét kevesebb a korlátozás a miskolci vonalon, mert a műszaki helyreállítást követően Hort-Csány és
Vámosgyörk között újra mindkét vágányon elindulhatott a vonatforgalom. A Vámosgyörk-Ludas
szakaszon jelenleg is dolgoznak a szakemberek, itt továbbra is csak az egyik vágány használható. Javult a
menetrendszerűség, jelenleg 10-15 perccel hosszabb a menetidő a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon.

  Frissítés: 05.14. 13:00
Vámosgyörk és Ludas állomás között helyreállították az egyik vágányt, így ezen a szakaszon elindulhatott
a vonatforgalom. A Hort-Csány–Vámosgyörk–Ludas viszonylaton egy vágányon közlekedhetnek a
vonatok, ezért a torlódások elkerülése érdekében a Vámosgyörk és Füzesabony között a személyvonatok
nem járnak, helyettük az egri, illetve sátoraljaújhelyi gyorsvonatokkal lehet utazni, melyek a kimaradó
szakaszon minden állomáson és megállóhelyen megállnak.
A Budapest–Hatvan–Miskolc, illetve a csatlakozó vonalakon fokozatosan csökkennek az eljutási idők, de
az egy vágányon keresztül zajló forgalom miatt 20-30 perccel hosszabb lehet az utazás a délutáni, kora
esti időszakban.

Frissítés: 05.14. 9:05
Hatvan és Füzesabony között minden InterCity járatot pótlóbuszok helyettesítenek. A továbbiakban a
Budapest-Nyugati–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Miskolc–Budapest-Keleti viszonylatú „kör InterCity”
vonatokkal utazóknak már nem kell miskolci átszállással számolniuk. A korlátozások miatt 30-60, egyes
járatok esetében 60-80 perccel hosszabb lehet a menetidő a miskolci vonalon.

Frissítés: 05.14. 5:30
Továbbra is szünetel a vonatforgalom Vámosgyörk és Ludas állomás között, mert a heves esőzés
következtében felgyülemlett belvíz a vasúti pálya ágyazatát egy hosszabb szakaszon elmosta. A
keletkezett károk részletes felmérése és a helyreállítás előkészítése jelenleg is tart. A miskolci vonalon
utazóknak az alábbi korlátozásokra kell számítaniuk:

a Vámosgyörk–Füzesabony viszonylatú személyvonatok nem közlekednek. Vámosgyörk és Ludas
között pótlóbusszal (mely Adács és Karácsond megállóhelyeket is érinti), Ludas és Füzesabony
között az egri, illetve sátoraljaújhelyi gyorsvonatokkal lehet utazni, melyek Nagyút állomáson is
megállnak,
a távolsági gyorsvonatok helyett Vámosgyörk és Ludas között megállás nélkül közlekedő
vonatpótló autóbusz jár,
a Budapest-Miskolc viszonylatú InterCity járatok utasai Füzesabony és Hatvan állomások között
megállás nélkül közlekedő vonatpótló autóbuszt vehetnek igénybe,
a Budapest-Nyugati–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Miskolc–Budapest-Keleti viszonylatú
úgynevezett „kör InterCity” vonatok a Miskolc–Budapest-Keleti szakaszon nem közlekednek,
helyettük miskolci átszállással lehet tovább utazni.

Frissítés: 05.13. 21:34
A miskolci vonalon szombaton este a heves esőzés következtében vízátfolyások keletkeztek és
megrongálták a vasúti pályát, ezért lezárták mindkét vágányt Vámosgyörk és Ludas között,
valamint Hort-Csány és Vámosgyörk között az egyik vágányt. A kényszerű korlátozások miatt előre
láthatóan vonatpótló autóbusz közlekedik Hatvan és Ludas viszonylatában.
A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon utazóknak 20-40 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.
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Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]) és a Vonatinfó
alkalmazáson keresztül, illetve a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon.
Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20) 499 4999-es, Vodafone-
hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot.

Előzmény:

Szombat estétől a heves esőzés következtében vízátfolyások keletkeztek, ezért Hort-Csány és
Vámosgyörk között  az egyik vágányt lezárták, valamint Vámosgyörk és Ludas között ideiglenesen
lassabban közlekednek a vonatok. A kényszerű korlátozások miatt a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon
utazóknak 10-20 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.

A kialakult helyzet miatt szíves elnézésüket és türelmüket kéri a vasúttársaság.
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/mar-nem-kell-potlobuszokra-atszallni-budapest-hatvan-miskolc-
vonalon 
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